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ВСТУП 

Стійке функціонування економіки регіону безпосереднім чином 

пов'язано з раціональним розвитком транспортної інфраструктури, яка 

впливає на його інвестиційну привабливість, ефективність виробництва і 

якість життя населення території, займає одне з пріоритетних місць серед 

основних чинників, що визначають ефективне функціонування регіональної 

економіки.Сьогодні транспортна інфраструктура більшостіУкраїни 

характеризується диспропорціями і нерівномірністю, відсутністю ринкового 

механізму функціонування та управління, що стало стримуючим фактором 

розвитку економіки. Актуальність теми зростає через обрання країною 

європейського шляху розвитку, адже постають проблеми інтеграції 

міжнародної транспортної інфраструктури регіонів України до європейської 

транспортної системи, щозумовило вибір теми роботи, постановку цілей і 

завдань. 

Проблемамивдосконалення та розвитку транспортної інфраструктури 

відображені у наукових працях українських та зарубіжних вчених-

экономістів, серед якихГольська Ю.Н., Руднєва Л.Н., Кудрявцев А.М., 

Антонішина Н.І., Руденко В.М., Лошкарева Н.П., Ковбатюк М.В., Масенко 

Т.Є. та інші.Однак досі актуальної є проблема інтеграції транспортної 

інфраструктури Одеського регіону до транспортної системи країн ЄС. 

Метою роботи є дослідженнястану та перспектив розвитку міжнародної 

транспортної інфраструктури Одеського регіону в умовах європейських 

інтеграційних процесів.  

Відповідно до поставленої метибуло виокремлено наступні завдання: 

- визначити поняття міжнародної регіональної транспортної 

інфраструктури; 

- визначити методичні підходи щодо оцінки міжнародної транспортної 

інфраструктури регіону; 

- проаналізувати стан та динаміку показників ефективності роботи 

міжнародного транспорту Одеської області; 
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-визначитиінтегральну характеристику міжнародної регіональної 

транспортної інфраструктури Одеської області та характер її впливу 

насоціально-економічні показники регіону; 

- розробити організаційні заходи щодо підвищення ступеню інтеграції 

міжнародної транспортної інфраструктури Одеського регіону до 

транспортної системи країн ЄС; 

- визначити можливі напрямки розвитку міжнародної регіональної 

транспортної інфраструктури Одеської областіу розрізі побудови 

транспортно-логістичної мережі. 

Об’єкт дослідження – міжнародна транспортна інфраструктура 

Одеської області. 

Предмет дослідження – теоретичні основи та організаційно-

економічні рішення щодо підвищення ступеню міжнародної інтеграції 

транспортної інфраструктури Одеського регіону з транспортною системою 

країн ЄС. 

Методологічну основу дипломної роботи складають теоретичні 

положення економічної науки, наукові праці вітчизняних та закордонних 

вчених, присвячені проблемам функціонування міжнародної регіональної 

транспортної інфраструктури. При написанні роботи використано 

загальнонаукові та спеціальні методи: узагальнення та синтезу, 

порівняльного, статистичного та економічного аналізу, графічні методи, 

методи прогнозування та кореляційно-регресійний аналіз.Робота здійснена з 

використанням офісного пакету MS Office - Microsoft Excel. 

Інформаційна база дослідження.При написанні дипломної роботи 

використовувалися закони та інші нормативно-правові документи, 

монографічна та наукова література, Інтернет-джерела, статистична 

інформація Державної служби статистики України та Міністерства 

економіки. 

За результатами роботи опубліковано тези доповідей у конференціях 

загальним обсягом 0,8 д.а. 
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ВИСНОВКИ 
 

Транспортна система регіону - важлива складова  ринкової 

інфраструктури, саме вона створює необхідні умови для формування 

міжнародного, національного та місцевих ринків. 

В нашій роботі ми розглядаємо транспортну інфраструктуру регіону з 

точки зору інвестиційної привабливості - тобто як певний вид регіонального 

інфраструктурного капіталу який здатний приносити вигоди регіону не 

тільки економічної, а й соціокультурного властивості, що обумовлює 

синергетичний ефект від його розвитку і реалізації. 

В свою чергу під міжнародною транспортною інфраструктурою регіону 

ми розуміємо частину регіональної транспортної інфраструктури яка 

використовується у міжнародних перевезеннях вантажів та пасажирів. 

Середдосліджених класифікацій міжнародної транспортної 

інфраструктури для подальшого аналізу ми обрали класифікацію 

міжнародного транспорту ЄЕК ООН[24], тобто класифікацію за видами 

транспорту, тобто міжнародний транспорт та транспортну інфраструктуру 

регіону ми досліджуємо саме за: автомобільним, залізничним, 

водним(морським та річковим), авіаційним та трубопровідним видами. 

Основним чинником міжнародної економічної інтеграції регіону є 

насамперед наявність перспективних міжнародних транспортних коридорів, 

в нашому випадку розглядаючи євроінтеграційні можливості Одеського 

регіону ми приділяємо особливу увагу Гельсінським міжнародним 

транспортним коридорам. 

Сьома та дев’ята гілка панєвропейського транспортного коридору 

проходить територією Одеського регіону що додає актуальності темі нашого 

дослідження. 

В другому Розділі дослідивши транспортну інфраструктуру Одеського 

регіону у порівнянні із середніми показниками по сукупності усіх регіонів 

України за методикою із першого розділу, ми можемо зробити висновок що 
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загалом транспортну інфраструктуру Одеської області у порівнянні із усіма 

регіонами України можна класифікувати до другої групи регіонів – регіонів 

із розвиненою міжнародною транспортною інфраструктурою.  

За географічною структурою експорту та імпорту міжнародних 

транспортних послуг доля країн ЄС у експорту транспортних послуг за 

результатами 2015 року складає 30%, в той час як в імпорті транспортних 

послуг Одеської області доля країн ЄС перевищує 40%. 

Проте за всіма показниками що досліджувалися Одеська область або 

незначно випереджає або наближена до середньо українських що не говорить 

про випереджаючи темпи інтеграції транспортної інфраструктури Одеського 

регіону до транспортної системи країн ЄС незважаючи на її прикордонне 

положення. 

За результатами математичного моделювання доведена наявність 

досить сильного кореляційного зв’язку між показниками роботи транспорту 

соціально-економічними показниками регіону. Визначен поліноміальний 

характер динаміки показника основного показника економічного розвитку 

регіону - Валового регіонального продукту, який в подальшого виступив 

регресантом при побудові регресійної моделі. 

В результаті була отримана регресійна модель із високою ступеню 

значущості (близько 80%), яка ще раз довела високу залежність економічного 

розвитку регіону із міжнародними перевезеннями  та  торгівлею.  

В третьому Розділі узагальнюючи закордонний досвід країн ЄС, по 

плануванню логістичних центрів, можна сформулювати основніорганізаційні 

рекомендації на шляху створення логістичних об'єктів. 

У разі відсутності активності з боку України та невживання активних 

заходів для формування відповідної інфраструктури по обслуговуванню та 

забезпеченню транзиту, створення логістичних парків та спеціальних митних 

зон для складування, перевантажування й експортної переробки транзитних 

товарів, наша держава ризикує втратити значну долю потенційних прибутків 



82 
 
від розгортання нових проектів та зростання масштабів транзиту українською 

територією. 

В Одеському регіоні найбільш доречною формою модернізації 

транспортної системи ми вважаємо Німецьку модель побудови транспортно-

логістичних мереж. 

На сьогоднішній день основними перспективними центрами розвитку 

міжнародної транспортної інфраструктури  є надпотужні морські порти 

Одеського узбережжя (насамперед Одеський, Чорноморський та 

Южненський Морські торгові порти). 

В останні десятиліття саме в цих транспортних вузлах реалізуються 

великі інфраструктурні проекти(такі як будівництво «Сухого Порту» в 

Одеському порту, глибоководні проекти в порту Южному та будівництво 

LPG-терміналу в Чорноморському порту) які в перспективі дадуть змогу 

значно розширити роль інфраструктури Одеського регіону у міжнародній 

торгівлі усього Чорноморського регіону. 

Запропонована німецька модель побудови транспортно-логістичних яка 

базується на державній підтримці може дати змогу значне пришвидшити 

реалізацію великі інфраструктурні проекти Одещини, створити додаткові 

робочі місця, та пришвидшити інтеграцію транспортної інфраструктури 

Одеського регіону до транспортної системи країн ЄС. 
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